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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 98/X/4ª SL 

 
 
Aos vinte e oito dias do mês de Janeiro de 2009, pelas 09h30, reuniu a Comissão de Assuntos 

Económicos, Inovação e Desenvolvimento Regional, na Sala 3 do Palácio de S. Bento, na presença dos 
Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta, tendo como 
ponto único da Ordem do Dia a Apreciação e votação do Parecer referente a Proposta de Lei 
247/X/4ª - "Cria o programa orçamental designado por «Iniciativa para o Investimento e o 
Emprego» e, no seu âmbito, cria o regime fiscal de apoio ao investimento realizado em 2009 (RFAI 
2009) e procede a alteração à Lei n.º 64-A/2008, de 31 de Dezembro." Rel: Dep. David Martins (PS). 

 
O Sr. Presidente louvou o esforço do Deputado relator quanto à elaboração do parecer num tão curto 

espaço de tempo. De seguida, passou a palavra ao Sr. Deputado David Martins, que apresentou o Parecer, 

conferindo especial destaque às partes I – Considerandos – e III – Conclusões – do mesmo. 

 

Seguidamente, interveio o Sr. Deputado Almeida Henriques, dando conta da posição do GP do PSD 

sobre os considerandos, considerando que não poderia votar favoravelmente dado consubstanciar-se nos 

princípios contidos na proposta do Governo. Quanto às conclusões, sugeriu uma alteração ao ponto 2. 

 

O Sr. Deputado Agostinho Lopes considerou que a iniciativa legislativa se trata de um orçamento 

rectificativo. Discordou sobre os considerandos do Parecer e, quanto às conclusões, discordou do ponto 2. 

 

A Sra. Deputada Alda Macedo considerou que o parecer não tomou em linha de conta a natureza 

irrealista da proposta do Governo, pelo que o GP do BE não poderia votar favoravelmente. 

 

O Sr. Deputado David Martins agradeceu as intervenções e concordou com a alteração proposta pelo 

Sr. Deputado Almeida Henriques. 

 

Não havendo mais intervenções, o Parecer foi submetido a votação. A Parte I foi aprovada com os votos 

favoráveis do PS, abstenção do PSD e contra do PCP e BE. A Parte III foi aprovada com os votos favoráveis do 

PS e PSD e contra do PCP e BE. Em ambas as votações registou-se a ausência do CDS-PP e PEV. 

 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião pelas 10h15, dela se tendo 

lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.  

 
Palácio de São Bento, 28 de Janeiro de 2009. 

 
 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 
 
 
 

Rui Vieira 
 

 
Nota: Acta aprovada na reunião de 3 de Março de 2009.  
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Folha de Presenças 
 

 
Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 
 

  Afonso Candal 
  Agostinho Lopes 
  António Almeida Henriques 
  David Martins 
  Hortense Martins 
  Lúcio Ferreira 
  Maria Idalina Trindade 
  Miguel Ginestal 
  Pedro Nuno Santos 
  Rita Miguel 
  Rui Vieira 
  Alda Macedo 
  Jorge Fão 
  Miguel Laranjeiro 
  Nuno Antão 

 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Carlos Poço 
 Duarte Lima 
 Francisco Madeira Lopes 
 Helder Amaral 
 Jorge Seguro Sanches 
 Luís Fazenda 
 Rosário Águas 

 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 
 Hugo Velosa 
  Mendes Bota 
  Ventura Leite 


